



ΚΙΝΗΜΑ για την ΠΡΟΛΗΨΗ &
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ της ΕΜΦΥΛΗΣ ΒΙΑΣ

Μετά από το Φεστιβάλ της Αθήνας το **Strong me**, έρχεται στις **27 Νοέμβρη** στο **Ηράκλειο Κρήτης** για την 1^η Ημερίδα για την Πρόληψη & Καταπολέμηση της Έμφυλης βίας, που θα πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή και την υποστήριξη 8 φορέων. Οι δράσεις θα κορυφωθούν την **Κυριακή 28 Νοέμβρη** στην έδρα της ΠΑΕ ΟΦΗ 1925, στο Γεντί Κουλέ, στον αγώνα με τον Ιωνικό.

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/11 - ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

9:30 - 14:00: Η Παρέα της Αγάπης, ανοίγει την αγκαλιά της στις κακοποιημένες γυναίκες. Θα πραγματοποιήσει αιμοδοσία για τις ανάγκες των παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια, της αιματολογικής - ογκολογικής κλινικής παιδιών ΠΑΓΝΗ και θα παραχωρήσει το περίπτερό της στο Strong me.

Μαζί μας θα βρίσκονται, το Χαμόγελο του Παιδιού, το Ευρωπαϊκό Δίκτυο κατά της Βίας και ο Σύνδεσμος μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου. Το κοινό θα μπορεί να ενημερωθεί για τις δράσεις μας, να γνωρίσει το Παγκόσμιο Κίνημα White Ribbon και να φορέσει το λευκό κορδελάκι, το σύμβολο κατά της βίας.

10:00 - 14:00: Το περίπτερό μας για το Σάββατο 27/11, θα είναι το αποκλειστικό σημείο πώλησης εισιτηρίων για τον αγώνα της Κυριακής ΟΦΗ - Ιωνικός, στο συμβολικό ποσό των 3€ μόνο για γυναίκες. Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 10:00 έως τις 18:00, η πώληση των εισιτηρίων θα γίνεται μόνο από το γραφείο της ΠΑΕ ΟΦΗ 1925 (δίπλα στην είσοδο της Θύρας 9). Με την αγορά του εισιτηρίου, θα δίνεται δώρο μια επαναχρησιμοποιούμενη τσάντα με το μήνυμα "Κάνε τον φόβο σου Δύναμη", το σήμα του ΟΦΗ, του Strong me και το White Ribbon. Όλα τα έσοδα από τις πωλήσεις των εισιτηρίων θα διατεθούν για την ενίσχυση του Strong me.

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/11 - ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΦΥΛΗ ΒΙΑ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

16:00 - 21:00 - AQUILA ATLANTIS HOTEL: Το μεσημέρι του Σαββάτου θα πραγματοποιηθεί με την στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης, υπό την Αιγίδα του Δήμου Ηρακλείου, η ημερίδα μας με εισηγήσεις και ανοικτές συζητήσεις, για όλο το φάσμα της κακοποίησης, την ενδοοικογενειακή βία και την συνεπιμέλεια, από εκπροσώπους των Ηρακλείου, Ρεθύμνης, Χανίων και Αθηνών.

Φορείς που συμμετέχουν, με σειρά εισηγήσεων:

Πολιτιστικός Σύλλογος Κισσάμου Χανίων "The art of dance", Το Χαμόγελο του Παιδιού, Strong me, Διεύθυνση Αστυνομίας Χανίων - Γραφείο Αντιμετώπισης, Ευρωπαϊκό Δίκτυο κατά της Βίας, Διεύθυνση Αστυνομίας Ρεθύμνης - Γραφείο Αντιμετώπισης Οικογενειακής Βίας, Σύνδεσμος Μελών Γυναικείων Σωματίων Ηρακλείου και Ν. Ηράκλειου, Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Ρεθύμνης.

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/11

Η ΠΑΕ ΟΦΗ 1925 φοράει το White Ribbon και παίρνει θέση κατά της κακοποίησης των γυναικών, κορυφώνοντας τη δράση "Κάνε τον φόβο σου Δύναμη". Καλούμε όλες της γυναίκες να παρακολουθήσουν τον αγώνα από την Θύρα 1. Η ομάδα θα προχωρήσει σε μια πρωτοποριακή ενέργεια για τα ελληνικά δεδομένα.

Η λύση στο πρόβλημα είμαστε εμείς, θα είμαστε όλοι εκεί!

Ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς επικοινωνίας Alpha News 106.2, Music Club 105.8, Kiss 96.1 To Heraklion Travel και τον Μέγα Χορηγό μας SEPTONA.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΦΟΒΟ ΜΑΣ Η ΔΥΝΑΜΗ

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΧΟΡΗΓΟΣ

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε: κα. Ασπασία Θεοφίλου, Ιδρύτρια και Διαχειρίστρια "Strong Me", Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6936858268, email: strongme2021@gmail.com



ΚΙΝΗΜΑ για την ΠΡΟΛΗΨΗ & ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ της ΕΜΦΥΛΗΣ ΒΙΑΣ

STRONG me



ΣΑΒΒΑΤΟ 27.11.2021 // ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

- ΩΡΑ:** 17:00 – 17:30
ΦΟΡΕΑΣ: Πολιτιστικός Σύλλογος Κισσάμου Χανίων "The art of dance"
ΘΕΜΑ: Μέσα από το σώμα μας θα βγάλουμε φωνή
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Βανέσα Κοκκίνου (Καθηγήτρια χορού)
- ΩΡΑ:** 17:30 – 18:00
ΦΟΡΕΑΣ: Το Χαμόγελο του Παιδιού
ΘΕΜΑ: Το Χαμόγελο του Παιδιού δίνει σε κάθε παιδί θύμα βίας σε επίπεδο πρόληψης, παρέμβασης & θεραπείας
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Παπαδάτου Φλωτεινή (Ψυχολόγος στον οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού»)
- ΩΡΑ:** 18:00 – 18:30
ΦΟΡΕΑΣ: Strong me
ΘΕΜΑ: Συνεισμέτρη: Δημιουργεί ή επιλύει η νομοθέτηση του θεσμού, προβλήματα στην άσκηση γονικής μέριμνας;
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Μαρία Απ. Παπαχαράλημπος (Δικηγόρος, Διαπιστευμένη διμεσοδηλώτρια και σε θέματα οικογενειακού δικαίου, Νομική σύμβουλος "Strong me")
- ΩΡΑ:** 18:30 – 18:40
ΦΟΡΕΑΣ: Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας Χανίων
ΘΕΜΑ: Ενδοοικογενειακή βία και ο ρόλος των υπηρεσιών της ελληνικής αστυνομίας
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Ελένη Βιγλάκη (Υπαστυνόμος Α')
- ΩΡΑ:** 18:40 – 19:10
ΦΟΡΕΑΣ: Ευρωπαϊκό Δίκτυο κατά της Βίας
ΘΕΜΑ: Ενδοοικογενειακή βία: Τελικά ποια είναι η αιτία κακοποίησης των γυναικών;
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Αντωνία Τσιριγώτη (Ψυχολόγος M.Sc)
- ΩΡΑ:** 19:10 – 19:30
ΦΟΡΕΑΣ: Διεύθυνση Αστυνομίας Ρεθύμνης, Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας
ΘΕΜΑ: Ίδρυση και λειτουργία των γραφείων αντιμετώπισης ενδοοικογενειακής βίας των διευθύνσεων της ελληνικής αστυνομίας. Η εμπειρία του Ρεθύμνου.
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Αθηνά Καραδάκη (Αστυνόμος Β')
- ΩΡΑ:** 19:30 – 20:00
ΦΟΡΕΑΣ: Σύνδεσμος Μελών Γυναικών Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου
ΘΕΜΑ: "Στη Βία... Η σωπή δεν είναι χρυσός", θέμε "ΤΕΛΟΣ ΣΤΗ ΒΙΑ"
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Ελένη Γερακάκη (Κοινωνική επιστήμονας, Ειδικός ψυχικής υγείας, Εκπαιδευόμενη στη Συστημική - Οικογενειακή ψυχοθεραπεία)
- ΩΡΑ:** 20:00 – 20:30
ΦΟΡΕΑΣ: Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Ρεθύμνης
ΘΕΜΑ: Το προφίλ του δράστη και του θύματος
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Αμαλία Χριστουλάκη (Κοινωνική λειτουργός)
- ΩΡΑ:** 20:30 – 21:00
ΦΟΡΕΑΣ: Strong me
ΘΕΜΑ: Στερεότυπα. Ένας σημαντικός ανασταλτικός παράγοντας στην αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας.
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: Ασπασία Θεοφίλου (Καλλιτέχνης, Ιδρύτρια του κινήματος "Strong me")

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε: κα. Ασπασία Θεοφίλου, Ιδρύτρια και Διαχειρίστρια "Strong Me", Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6936858268, email: strongme2021@gmail.com